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Valeria Mironovich se ve své bakalářské práci zabývá jednou ze skupin původních obyvatel 

oblasti Uralu. „Cílem této práce je analyzovat současný stav kultury Komi-Permjaků v kontextu jejího 

zachování a adaptace na moderní podmínky, čímž se přispívá k porozumění dynamice kulturní identity 

etnických menšin v Rusku.“ (s. 11). Ve svém přístupu k problematice se studentka částečně opírá také 

o vlastní zkušenost z krátkého terénního výzkumu v Ruské federaci. Vhodně reflektuje svůj vztah 

k tématu. Pro teoretické uchopení problematiky volí dobře vybranou odbornou literaturu (např. Goleva, 

Lallukka). Odpovídající je také použitá metodologie. Dostatečně je popsána jak etika výzkumu, tak jeho 

okolnosti. 

Studentka se snaží odpovědět na výzkumnou otázku: „Jak se vyvíjí kulturní postavení Komi-

Permjaků na území současného Ruska a jakými způsoby se Komi-Permjakům daří uchovávat svou 

kulturu v moderních společenských, politických a ekonomických podmínkách?“ (s. 11)  

Hlavní část bakalářské práce vychází z analýzy polostrukturovaných rozhovorů s informanty z 

Komi-Permjackého etnika, kteří sdílí společnou zkušenost se současnými etnickými i politickými 

procesy v RF. Odhaluje tak nejen složitý proces etnické revitalizace, ale především nejisté místo 

původních obyvatel v současné ruské společnosti. Ukazuje odlišné strategie zvolené aktéry, stejně jako 

postupy navázané aktérům systémem.  

Patrná je snaha o poctivý přístup ke zpracování tématu. Autorka se snaží o propojování teoretické 

i „praktické“ stránky práce. A vcelku se jí to daří. Je všímavá i ke zdánlivým detailům jednotlivých 

výpovědí. 

Součástí práce je také krátký etnografický film, který zdařile zachycuje výpovědi informantů. Jeho 

zpracování je po obsahové i formální stránce na dobré úrovni. Je ale škoda, že je zaměřen především na 

osobu klíčové informátorky.      

Studentka prokázala schopnost shromažďování dat samostatným terénním výzkumem a jejich 

následné zpracování. Ve své práci naplňuje vytyčené cíle. Formální stránka práce odpovídá požadavkům 

kladených na bakalářskou práci. Rozsah práce převyšuje minimální vyžadovaný počet stran (54 s.). 

Bakalářskou práci Valerie Mironovich považuji za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením 

„výborně - A“.     
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